

UNITED NATIONS
TRUSTEESHIP
COUNCIL



Distr.
GENERAL

T/PV.1355-1370/Corrigendum
11 September 1970

ENGLISH

Thirty-seventh Session

VERBATIM RECORDS OF THE THIRTEEN HUNDRED AND FIFTY-SEVENTH
TO THIRTEEN HUNDRED AND SEVENTIETH MEETINGS

Held at Headquarters, New York,
from 26 May to 19 June 1970

SEP 14 1970

UN/SA COLLECTION

CORRIGENDUM

This corrigendum contains the corrections to the verbatim records of the Trusteeship Council at its thirty-seventh session (T/PV.1355-1370). In accordance with the decision taken by the Council at its 1346th meeting, these records have been issued only in provisional form and given general distribution.

With the issue of this consolidated corrigendum, the records of the meetings may be considered final.

1356th meeting

Page 23-25, second line: insert "US" between the dollar sign and 13.

Page 36, penultimate line: after "operated by" add "voluntary agencies, mostly Christian missions, grant-aided by".

Page 47, second and third lines: the four last words of the second line and the third line should read: "Director of Lands, Surveys and Mines, other local officers occupy the positions of Chief Electoral Officer". In the fourth and fifth lines, amend "crown prosecutor" to read "Crown Prosecutor".

1357th meeting

Page 6, third paragraph, the seventh line should read as follows:

"Extension Services. The Department of Information and Extension Services controls the administration".

Page 38-40, penultimate line: delete the words "kelp and".

Page 52, eighth line, delete "coco", substitute "coconut".

Ninth line, amend "coco" to read "cocoa".

Page 57, seventh line, delete "Port Moresby", substitute "Papua and New Guinea".

Page 61, second line: delete "rates" and substitute "race".

1358th meeting

Page 13-15, first line: delete the comma after "scheduled".

Page 16, third paragraph, second line: delete "subsistence"; substitute "subsidy".

Page 17, first line: after the word "and", delete "for"; substitute "of".

First paragraph, fourth line: delete "location"; substitute "alignment".

Seventh line: delete the comma after "Sp". Ninth line, delete "not only" and substitute "some" for the word "whatever".

Page 18-20, third paragraph, seventh line, read "germane" for "germine".

Page 22, third paragraph, fourth line, read "ideological".

Page 23, second paragraph, third line, delete the word "from" at the beginning of the line.

1358th meeting (continued)

Page 27, twenty-first line read "...United Kingdom Ministry of Overseas Development".

Page 31, second paragraph, fourth line, delete the second "objections" and substitute "features".

Fourth paragraph, fourth line after "there is no risk of", read "there being any gap".

Page 32, fifth line, delete "has".

Page 33-35, third paragraph, third line, after "imposed" and before "sentence" insert "this".

Page 36, third paragraph, twentieth line, after "Mr. Noga", delete the comma.

Page 37, seventh line, insert "Local" between "Bougainville" and "Government".

Twenty-seventh line, delete "the Local Government Council", substitute "a local government council".

Page 46, fifth paragraph, the first line is to read: "Following on from the question of conversion, I note from the information in the".

1359th meeting

Page 29-30, first line, delete "and point out that the", substitute "and point out what a".

Page 32, eighteenth line: after "how", at the beginning of the line, insert "the".

Twenty-fifth line: delete "legislatures"; substitute "government councils".

1362nd meeting

Page 31, second line: for "Koro" read "Koror".

Page 33-35, seventh line: delete "first Micronesian".

Eighth line: after "Education" add "for his own Truk District".

Page 36, fourth paragraph, fifth line: before "present" delete "at".

Page 37, third line: for "Committees" read "Committee".

Ninth line: For "That Committee" read "This Committee".

1362nd meeting (continued)

Page 38-40, fourteenth line: read "Last year a proposed tax legislation...".

Page 41, second paragraph, last line, for "nations", read "nationals".

Fourth paragraph, sixth line, for "Those", read "These".

Page 43-45, first paragraph, sixth line, for "1970", read "1976".

Third paragraph, first line, for "infradistrict", read "intradistrict".

Page 52, fourth line, for "200,000", read "20,000".

Fifth line, for "lesisure", read "leisure"; delete "increase to" and substitute "number".

Page 53-55, thirty-first line: after "tied", insert "in".

Thirty-third line: delete "the maximazation of"; substitute "to maximize".

1363rd meeting

Page 2-5, second paragraph, sixth line, read "Mr. Johnston".

Page 16, third paragraph, third line: after "countries to enter" add "into".

Page 17, fifth paragraph (Mr. Iehsi's intervention), second line: delete "I said"; third line: delete "I also mentioned in my statement"; fourth line: delete "that", at the beginning of the line.

Page 41, sixth paragraph, fourth line: delete "hearing"; substitute "comments on".

Page 47, twelfth line, "Mr. Lash" should read "Mr. Loesch".

Page 67, the sentence beginning on the sixth line should read as follows:

"At the same time, to complete the first question asked, my delegation will also raise a question concerning transportation, since this matter was discussed a little while ago, by asking the Administrative Authority and... etc".

1365th meeting

Page 47, last paragraph, fifth line: delete "is"; for "studying" read "studied"; eighth line: for "those areas", read "the areas"; last line after "available" add "to the public".

Page 48-50, the first word should read "its".

1366th meeting

- Page 22, second paragraph, second line: after "traditional system" add "of tenure".
- Page 27, third paragraph, sixth line: for "input" read "effort".
- Page 31, first line: delete "announced" and add "begun" after "development";
Fourth line: delete "administration" and substitute "Administrator".
- Page 32, third paragraph, second line: delete "follow this evolution attentively"; substitute "follow the evolution begun attentively".

1367th meeting

- This meeting held on Wednesday 10 June 1970 at 10.30 a.m., was erroneously distributed bearing the symbol T/PV.1366 and the date indicated was 9 June 1970.

1368th meeting

- Page 3, second paragraph, penultimate line: the word "materials" should be in the plural.
- Page 13-15, second line: change "preduction" to "prediction";
twenty-second line: the word "interest" should be in the singular.
- Page 16, fourth paragraph, third line: add the word "District" after "Palau".

1369th meeting

- Page 13-15, seventh line: delete "the two resolutions"; substitute "resolution 1514(XV)". Eighth line: delete "1514(XV) and 2548(XXIV)".

1370th meeting

- Page 26-30, before the decision at the bottom of the page, add the following:
"Mr. BLANC (France)(Interpretation from French): To enable my delegation to vote on the proposed amendments, I would wish that the text of these amendments be read out in French by the interpreters".
